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寿安中学七年级第二学期第一次月考数学试卷
1、 选择题（每题3分，共24分）     A卷
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5. 下列运算中正确的是（    ）A、a2·（a3）2= a8     B、[image: image13.wmf]3
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6.下列计算结果错误的是（    ）
A、(a + b)3÷(a + b) = a2 + b2    B、(x2 )3 ÷(x3 )2 = 1
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8.下列式子中一定成立的是（    ）  

A、（a - b）2 = a2 － b2          B、(a + b)2 = a2 + b2  

C、(a - b)2 = a2 －2ab + b2       D、(-a - b)2 = a2 －2ab + b2   
二、填空题（每空3分，共24分）

1.请你写出一个单项式，使它的系数为-1，次数为3。答：        。

2.用小数表示：[image: image23.wmf]=
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4.计算：(-5a + 4b)2=_________________        。
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6.客车上原有[image: image28.wmf])
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人，中途下车一半人，又上车若干人，使车上共有乘客[image: image29.wmf])

5

8

(

b

a

-

 人，问上车乘客是        人。
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三．计算题 (每题5分,共40分)

1．（－3）-2－（3.14－π）0  ＋（－12）3          2.[image: image35.wmf](

)

(

)

2

2

2

3

2

b

ab

a

ab

-

-

-


3. (2x－5)(2x＋5)－(2x＋1)(2x－3)                4．  [image: image36.wmf]2
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5．(x+1)(x+3)-(x-2)2                   6.（a+b+3）（a+b－3）        

7.(9x2y - 6xy2 + 3xy )÷( 3xy )   8.化简求值：[image: image37.wmf](
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四.我能想(本题5分)     已知某长方形面积为[image: image39.wmf]a
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，它的一边长为[image: image40.wmf]a
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，求这个长方形的另一边。
五、我会猜(本题共7分.第一题2分，第二题5分）

1、图中的每个图都是由若干盆花组成的正多边形的图案，每条边（包括两个顶点）有n（n>2）盆花，每个图案花盆的总数是S，按此规律推断，S与n的关系式是：                   
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 n=3，S=6            n=4，S=12               n=5 ，S=20

2、(1)观察下列各式：[image: image44.wmf]5
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你发现了什么规律？试用你发现的规律填空：
[image: image47.wmf]___

4

49

51

2

2

´

=

-

             [image: image48.wmf]___

4

73

75

2

2

´

=

-

 

(2) 请你用含一个字母的等式将上面各式呈现的规律表示出来，并用所学数学知识说明你所写式子的正确性. 

B卷
一、填空题（每空3分共计24分）1、计算：[image: image49.wmf]2
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4、已知：[image: image54.wmf](

)

(

)

25

;

9

2

2

=

+

=

-

b

a

b

a

，则a2+b2=___________
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二．1、 解方程：（5′）   [image: image62.wmf]4
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2、计算：（5′）    [image: image63.wmf]3

2000

1999

2

)

2

1

(

)

2

1

1

(

)

3

2

(

2004

2006

2005

2004

-

-

´

´

-

+

´

-


3、计算（5′）     [image: image64.wmf]1
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4、已知多项式[image: image65.wmf]2
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5、[image: image69.wmf],,
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为长和宽作长方形，哪个图形的面积大？为什么？
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